

**Теплые летние денечки уже позади, теперь осень радует нас своими красками, которая кстати, пролетает довольно быстро и уже выпал снег. Но такие погодные условия не должны стать поводом для отмены детских прогулок.**



**Выйдя на прогулку ребята увидели, что снег липкий и решили слепить снеговика. Дети вместе катали большие шары и ставили их друг на друга, соревновались у кого шар получится больше, помогали друг другу, придумывали чем украсить своих снеговиков.**



**В итоге получились забавные снеговики, а ребята получили кучу положительных эмоций.**

